

Κοπή πίτας και υποτροφίες Ιδιοκτητών Ακινήτων Αστόριας

Του Δημήτρη Τσάκα

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Ο Σύλλογος Ελληνοαμερικανών Ιδιοκτητών Ακινήτων το βράδυ της Τετάρτης 3 Ιανουαρίου συγκάλυψε στα ιδιόκτητα γραφεία στην Αστόρια την πρώτη γενική συνέλευση στο πλαίσιο της οποίας έκοψε τη βασιλόπιτα και απένευσε υποτροφίες σε δέκα ομογενείς φοιτητές.

Η συνέλευση ξεκίνησε με την προσευχή την οποία ανέπεμψε ο ιερατικός προϊστάμενος της κοινότητας του Αγίου Δημητρίου Αστόριας, π. Νεκτάριος Παπαζαφειρόπουλος, ο οποίος αναφέρθηκε στο φιλανθρωπικό έργο του συλλόγου και το ενδιαφέρον για την ελληνική παιδεία.

Ο πρόεδρος του Συλλόγου Γεώργιος Κίτσιος καλωσόρισε τους φοιτητές και τους γονείς τους και τόνισε ότι η φιλανθρωπία και η παιδεία αποτελούν τους δύο βασικούς πυλώνες της δράσης του συλλόγου.

Παράλληλα, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη για τη γενναιοδωρία του Γεωργίου Φακίρη, ο οποίος κάθε φορά προσφέρει ισόποσες με τον σύλλογο υποτροφίες.

Ο επίτιμος πρόεδρος Γεώργιος Αλεξίου ευχήθηκε σε όλους καλή χρονιά και συνεχάρη τον κ. Φακίρη για την γενναιοδωρία του.

Ο Σύλλογος, όπως έχει γράψει ο «Εθνικός Κήρυκας» προσφέρει υποτροφίες δύο φορές τον χρόνο. Τον Ιανουάριο προσφέρει υποτροφίες σε φοιτητές και τον Ιούνιο σε αριστούχους μαθητές των Ελληνοαμερικανικών Σχολείων της Νέας Υόρκης.

Εφέτος απένευσε χίλια δολάρια σε κάθε ένα από τους δέκα μαθητές (\$500 από το ταμείο



Οι φοιτητές που βραβεύτηκαν σε μια αναμνηστική φωτογραφία με τους π. Νεκτάριο Παπαζαφειρόπουλο, Γεώργιο Κίτσιο (πρόεδρο), Γεώργιο Αλεξίου (επίτιμο πρόεδρο), Στέισι Τζωρτζάτου και τον Γεώργιο Φακίρη (ευεργέτη).



ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ: **ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΗΡΥΞ**/ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΕΗ

Τα στελέχη και τα μέλη του Συλλόγου Ιδιοκτητών καθώς επίσης οι φοιτητές με τους γονείς τους παρακολουθούν με ενδιαφέρον τις εκθέσεις των μαθητών για τον Οδυσσέα Ελύτη.

και \$500 από τον κ. Φακίρη). Οι φοιτητές Γιώργος Μουστάκος, Μιχάλης Γκαζιάνης, Φελίσα Αρτα, Χαρίκλεια Αμανατίδη, Αθανάσιος Καβουνίδης, Μαρκέλλος Δραμουντάνης, Αγγελική-Ελισάβετ Τζωρτζάτου, Βασίλειος - Νικόλαος Κουτσουμπάρης, Αντωνία Κουρέλα και Ανα-

στάσιος Δημητρίου ανέγνωσαν και τις εκθέσεις τους και εξέφρασαν την ευγνωμοσύνη για την γενναιοδωρία του Συλλόγου.

Οι εκθέσεις ήταν αφιερωμένες στον Οδυσσέα Ελύτη και οι φοιτητές εξέπληξαν το ακροατήριο με τις αναφορές τους στον Νομπελίστα συγγραφέα.